



仅仅因为没做好操 4岁男孩 被幼儿园老师锯手腕 事发西安, 当事老师已被处理

“人心都是肉长的,你敢这样对自己的孩子吗?”看着4岁儿子手腕上被幼儿园老师用锯条割出的3厘米长的伤口,苏女士扭过头去强忍着泪水:“都是当妈的人,心咋就这么狠!”

家长“这简直是在虐童!”

23日中午,西安城东十里铺村,怀孕已7个月的苏女士一脸愁容,坐在沙发上生气,家人在一旁不停劝着,生怕影响她肚子里的孩子。“儿子4岁了,我从没打过他,老师咋就能这样对娃呢?”苏女士说,4岁的儿子明明(化名)在米秦路苏王早慧幼儿园上学,已经上了两年多,当初正是冲着幼儿园口碑好才将孩子送过去的。10月21日下午放学时,苏女士接娃回家,一路上孩子低头不语,有点反常。

4岁儿童“老师说要告诉家长,就锯断我的手!”

23日,记者见到了4岁的明明,孩子的左手有一个长约3厘米的伤口,医院诊断为锐器伤。在房屋的一角,孩子闷着头独自摆弄着玩具。苏女士说,自从出事以后,孩子就再也不愿去幼儿园,对老师和幼儿园很抵触,有时半夜被噩梦惊醒,原本性格开朗,现在却封闭起来,不愿多说话。

“那天老师为啥打你啊?”记者问。“嗯……就是做操没做好。”“老师是怎么打你的?”“一个老师拉着我的手,另外一个老师拿着锯条锯手腕,来回锯了两下就出血了。”“然后呢?”“老师就拿着纱布帮我止血,还跟我说,不让我告诉家长,要不就用锯条锯断我的手!”

园方 两名当事老师已被处理

记者23日来到位于米秦路的苏王早慧幼儿园,由于是周日,幼儿园没人上班。

随后记者联系上了幼儿园的高园长,她说,经过调查,确有老师拿锯条割孩子手腕的情况,主要是因为10月底幼儿园要举办趣味运动会,事发当天,明明所在的班级正在彩排做操,因为这个班级男生比较多(35

苏女士要拉孩子的手时,孩子说:“别碰我的手,疼!”她赶紧查看孩子左手,发现孩子手腕上有个长约3厘米的伤口,还渗着血。“谁打你了?”苏女士很着急,可孩子就是不说。

回到家后,连哄带骗,孩子终于说出了真相,原来这是幼儿园的刘老师用锯条割伤的,原因是当日中午孩子没有做好操,听到这里苏女士都快气炸了:“这简直是在虐童!”

孩子说,这名刘姓老师平常拿锯条吓小朋友,随后记者在同一个班的其他小朋友那里证实了明明的说法。

据了解,明明所在的幼儿园中班,共有35名学生,大部分都由这名刘老师带了2年多,“如果不是这次出事,我真还以为她是个负责的老师。”苏女士当即决定让孩子退学,“宁可不上学,也不能让娃受这么大的委屈。”苏女士说。

据陕西省内一知名医院急诊科大夫介绍,用锯条割手腕是非常危险的,因为手腕上集中着动脉和神经,加上孩子的皮肤很嫩,如果造成动脉出血,可能会有生命危险。

名男生有25名是男生),不少男生调皮很难管,所以明明的主班老师刘老师就用锯条割手腕的方式教育孩子,事发后幼儿园向灞桥区教育局汇报了,并开除了刘老师,另一名配班老师王老师因为没有制止刘老师的行为被留园察看。“我们今后一定要吸取教训,自查自纠,保证学生的正当权益。”高园长说。

这个老师为啥这样做

可能跟幼儿园考核压力大有关

毕竟是4岁的孩子,即使犯了错,老师就非要这么做吗?

记者多方努力,也未能联系到刘老师和王老师。一位匿名的幼儿园老师分析说,这件事可能跟幼儿园考核压力大有关。她说,现在幼儿园老师很难做,不仅要保证孩子不出事,还不能在每个月的各类评比中落后,因为评比跟工资奖金都挂钩,所以她每天的神经都紧绷着,长期的重压下,心理肯定会受影响!这名老师认为,刘老师想用直接简单的办法管理孩子,可能没考虑后果。

据《华商报》

奔驰、宝马、劳斯莱斯随处可见

这不是车展 只是“村长”来开会

临沂全国“村长”论坛名车云集

有村主任开价值1200万元房车赴会

奔驰、宝马、劳斯莱斯、雷克萨斯等豪车随处可见,车牌号则有“888”、“666”、“777”、“999”……这不是车展,却比车展更牛。10月23日,为期两天的第11届全国“村长”论坛在临沂市罗庄区沈泉庄村落幕。这次“村官”聚会,相当一部分村官选择了开车赴会,他们的豪华坐驾一亮相,就吸引不少眼球,同时也引发了人们对部分富裕村炫富的质疑。



仅车牌号为“888”的就有三辆

华盛江泉城大酒店是参加第11届全国“村长”论坛的村官们入住的酒店之一。10月23日,该酒店的一处停车场上停着50多辆车,仅车牌号为“888”的就有三辆,其中两辆是来自浙江的奥迪,一辆是来自江苏的劳斯莱斯。此外,还有车牌号为“777”的奥迪,来自湖北十堰;车牌号为“7777”的宝马7系、“999”的奔驰,还有一辆来自辽宁的“6666”奔驰。

类似的场景在其他几处酒店也同样存在。一位沈泉庄村村民是个豪车爱好者,他告诉记者,论坛期间,他拿着相机去拍豪车,一共拍了100多辆,很多车他都不认识。

“昆山的一个村,开来两部车,其中一部是价值1200万元的房车。”一位前来采访的北京记者说,他采访这个村的村主任时,村主任说,几百万元一部的车不算什么,为了不至于太丢面子,就开了房车过来。

明星村反而比较低调

这些豪车的车主们都是哪些村的村官?这是很多人感兴趣的一个问题。记者采访发现,豪车与绝大多数的明星村没有关系。记者查证发现,江苏华西村、江苏长江村、辽宁红嘴村、上海九星村、浙江民航村、浙江滕头村等一批明星村负责人都没有开车赴会,一方面是因为距离较远,另一方面则不愿张扬。来自浙江的一明星村负责人说,参会的目的是为了交流和学习,并不是张扬和炫富。河南南街村、山东西王村等虽然选择了开车赴会,但其负责人坐驾并不张扬,甚至还有开着

北京现代过来的。河南南街村党委副书记段林川说,外界现在对明星村有一些误解,不可否认,一些明星村确实做得有些过,但绝大多数明星村都很低调。他认为,喜欢张扬的大多还是那些刚富起来的村子,建设好农村,需要当家人甘于奉献,这显然还有很长的一段路要走。

据记者了解,山东龙口的南山村、天津静海的大邱庄、河南新乡的刘庄等都未参会,有的村为求低调甚至很少参加社会活动。

本报综合报道